



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА РАДА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

13.10.2016 № 200

Про внесення змін до розпорядження голови обласної Ради від 5 липня 2016 року № 133 „Про призначення грантів навчальним закладам обласною Радою та обласною державною адміністрацією ”

Відповідно до рішення 4 сесії обласної Ради 7 скликання від 11 лютого 2016 року № 47 „Про обласну програму розвитку інформаційних та інноваційних технологій в закладах освіти області на 2016-2020 роки”, враховуючи висновки експертної ради, клопотання голови обласної державної адміністрації та Департаменту освіти і науки облдержадміністрації, погодження постійних комісій обласної Ради з питань освіти, культури, сім'ї та молоді, спорту і туризму, духовності та історичної спадщини, з питань бюджету, фінансів та обласних програм:

1. Внести зміни до розпорядження голови обласної Ради від 5 липня 2016 року № 133, а саме: в пункті I номінацію „загальноосвітні навчальні заклади” викласти в новій редакції :

в номінації загальноосвітні навчальні заклади:

I місце – Заклад „Загальноосвітня школа I-III ступенів „26 Вінницької міської ради” – „Реалізація забезпечення дистанційної освіти для дітей з особливими освітніми потребами за допомогою мультимедійних технологій зв'язку” – 52 бали – 25,0 тис. грн.;

I місце – Заклад „Фізико-математична гімназія № 17 Вінницької міської ради” – „Створення програмно-апаратного комплексу „Система роботи з документами у закладі освіти та її інтеграція у систему загальноміського освітнього документообігу” – 52 бали – 25,0 тис. грн.;

I місце - Дошкільний навчальний заклад № 35 – „Lets play and study English” Білінгвістичний підхід до впровадження англійської мови в освітній процес з молодшого шкільного віку” – 52 бали -15,0 тис. грн.

II місце - Заклад „Загальноосвітня школа I-III ступенів № 35 Вінницької міської ради – „Створення віртуального кабінету хімії як інноваційна форма використання інформаційно-комунікаційних технологій в сучасній освіті” – 49 балів – 20,0 тис. грн.;

II місце - Дошкільний навчальний заклад № 28 Вінницької міської ради- „Створення центру психолого-педагогічного супроводу для дітей з порушенням зору та їх сімей” – 49 балів – 15,0 тис. грн.;

III місце - Комунальний заклад „Гуманітарна гімназія № 1 ім.М.І.Пирогова Вінницької міської ради” – „Бібліопровайдер ” – 48 балів – 15,0 тис. грн.;

III місце – Загальноосвітня школа I-III ступенів № 4 м. Бар – „Сучасна школа - IT шлях до успіху” – 48 балів – 15,0 тис. грн.

в сільській місцевості:

I місце – не присуджувати;

II місце - Жуковецька загальноосвітня школа I-II ступенів Жмеринського району – „Інноваційно-комунікаційні технології - фактор розвитку школи та громади” – 41 бал – 20,0 тис. грн.;

II місце - Гаївська загальноосвітня школа-сад I-II ступенів Барського району - "Інформаційно-бібліотечний центр школи як умова перспективи розвитку сільської громади" – 41 бал – 20,0 тис. грн.

III місце - Середня загальноосвітня школа I-III ступенів с.Гранів Гайсинського району - "Від інформаційних технологій до здоров'я дітей через спортивне орієнтування" – 39 балів – 15,0 тис. грн.

III місце - Навчально-виховний заклад: "Загальноосвітня школа I-III ступенів-ліцей смт. Стрижавка" - "Використання технологій термінального доступу для створення енергозберігаючого медіа-освітнього середовища шкільної бібліотеки з вільним доступом до Інтернет" – 35 балів – 15,0 тис. грн.

Разом: 200,0 тис. грн.

2. Це розпорядження підлягає затвердженню на сесії обласної Ради.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на постійні комісії обласної Ради з питань освіти, культури, сім'ї та молоді, спорту і туризму, духовності та історичної спадщини (Станіславенко Л.А.) та з питань бюджету, фінансів та обласних програм (Мазур Г.Ф.).

Голова обласної Ради

ОЛІЙНИК